



Житель Прикубанского района подозревается в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным отделом по городу Черкесск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике по материалам УЭБ и ПК МВД России по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя села Ильичевское Прикубанского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, то есть организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

По данным следствия, в конце октября 2022 года подозреваемый в нарушение Федерального закона от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

законодательные акты Российской Федерации» оборудовал вне игорной зоны два помещения персональными компьютерами, где незаконно, в отсутствие каких-либо специальных разрешений, проводил азартные игры с использованием программного обеспечения, предоставляющего доступ в сеть «Интернет».

В настоящее время выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр игрового клуба, допрашиваются свидетели.

За незаконную организацию и проведение азартных игр, то есть организацию и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание до четырех лет лишения свободы.

Следственное управление напоминает, что игорные заведения (за исключением букмекерских контор, тотализаторов, их пунктов приема ставок) могут быть открыты исключительно в игорных зонах в порядке, установленном Федеральным законом от 29.12.2006 № 244-ФЗ.

Карачаево-Черкесская Республика игорной зоной не является, вследствие чего любая деятельность по организации и проведению азартных игр на ее территории является незаконной.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике обязательна.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1742487>